
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 6ª Sessão Ordinária 

Aos 02 (dois) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, exatamente às 10:00 horas, 

no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à rua Monsenhor Freitas, nº 

652, sob a presidência do Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a sexta sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Parazinho, no plenário de costume. Estando presentes os 

vereadores: Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, Presidente; a Vereadora Sra. Simone Firmino de 

Melo, Vice-Presidente; o Vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza, 1º Secretário; o Vereador 

Sr. Joel Pessoa da Silva, 2º Secretário; e demais membros presentes à reunião: o Vereador Sr. 

Eduardo Cosme de Miranda; o Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa; o Vereador Sr. Gilberto 

Vernâncio Sobrinho; e o Vereador Sr. Marconi Souza Paulino. Após constatar o número legal, o 

senhor Presidente declarou aberta a sessão e convidou o 1º secretário Sr. Luiz Júnior Severiano 

de Souza para ler a ata da sessão anterior, a qual, após lida e discutida, foi aprovada por 

unanimidade dos presentes 8x0. Dando continuidade aos trabalhos, o senhor presidente Cláudio 

Sebastião dos Santos, deu boas vindas à professora Sra. Ana Carolinni da cidade de Pedra Grande, 

professora da escola dominical, e a todos aqui presentes à sessão, e todos aqueles que nos 

assistem pelas redes sociais. Neste momento o senhor Presidente registrou a ausência do nobre 

vereador senhor Fábio Ambrósio porque no alto motivo de mesmo ter uma banda para resolver 

no dia de hoje. Em seguida, o senhor presidente passa às mãos do 1º secretário Sr. Luiz Júnior 

Severiano, o projeto de lei de nº 001/2023 do poder legislativo, de autoria do Vereador Sr. Joel 

Pessoa da Silva. Projeto de Lei nº 001/2023: Institui no calendário oficial de eventos do município 

de Parazinho/RN, o Dia Municipal da Escola Bíblica Dominical e dá outras providências. Em 

seguida o senhor presidente Cláudio Sebastião dos Santos solicitou da presidente da comissão 

de legislação, justiça e redação final, finanças e orçamentos, a vereadora Sra. Simone Firmino de 

Melo, se ela dispensa o parecer da comissão, a mesma falou que sim senhor presidente, 

dispensado. O vereador Sr. Fábio Ambrósio Pompeu, membro da comissão, não se fez presente 

da dispensa porque o mesmo justificou sua ausência no dia de hoje à sessão. O Presidente 

solicitou do relator da comissão Sr. Marconi Souza Paulino, se o mesmo dispensa o parecer da 

comissão, e ele falou sim senhor presidente, dispenso. Em seguida o Sr. Presidente que houve a 

dispensa do parecer por parte da presidente da comissão, portanto, o vereador Sr. Marconi 

Souza Paulino, feita a leitura do Projeto de Lei nº 002/2023, do poder legislativo, o vereador Joel 

Pessoa da Silva falou do mesmo. Pediu que a professora Sra. Ana Carolinni Miranda Ferreira 

fizesse uso da palavra para fazer uma explanação da importância desse Projeto de Lei para a 

classe Evangélica. Senhor Presidente Cláudio Sebastião dos Santos, vereadores aqui presentes, 

amigos, população de Parazinho, Ex-Vice-Prefeito Enoque Bezerra, vereadora Joel Pessoa, 

irmand, autor desse projeto, eu quero cumprimentar a todos com a paz do senhor, começar 

agradecendo a Deus, por esse momento único na nossa vida e na história da escola dominical e 

é bem verdade que não teremos tempo pra falar de algo tão importante, então apenas resumo 

o porquê desta luta, e o porquê de nós estarmos aqui nesta manhã. A escola bíblica dominical é 

um segmento de educação cristã que existe em todas as igrejas evangélicas do mundo. É um 

trabalho que iniciou em 1870, a mais de 200 anos atrás, por um jornalista chamado Robert Reis, 

na cidade de Glucécia, na Inglaterra. A primeira cidade que foi aprovada no Brasil, foi a cidade 

de Campinas, em São Paulo. Aqui no Rio Grande do Norte, a primeira cidade que já existe o dia 

municipal da escola municipal é a cidade de Rio do Fogo. Grande a gente entendeu que deveria 

começar com a nossa terra, e o nosso desejo é que várias cidades do Rio Grande do Norte façam 

leis um dia como esse, é um projeto um tanto quanto simbólico, mas se torna municipal. No 



momento, o senhor presidente convida o 1º secretário Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza, para a 

leitura do requerimento de nº 005/2023, de autoria do vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, 

solicitando a construção de uma lombada em frente à Igreja Assembleia de Deus em Flor do 

Mato. Feita a leitura do Projeto de Lei nº 002/2023, de autoria do Vereador Sr. Joel Pessoa da 

Silva, e do requerimento de nº 005/2023 de autoria do vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, 

solicitou dos nobres vereadores se todos concordavam que fôssemos votação única. Todos os 

senhores vereadores e a senhora vereadora concordaram em uma única votação. Portanto, foi 

aprovado por unanimidade dos presentes 8x0. Dando continuidade aos trabalhos o senhor 

Presidente Cláudio Sebastião dos Santos facultou a palavra ao vereador Sr. Eduardo Cosme de 

Miranda, onde o mesmo deu boas vindas aos senhores vereadores, à senhora vereadora Simone 

Firmino de Melo, amigos que nos assistem pelas redes sociais, amigos aqui presentes. Quero 

agradecer a Deus por mais uma vez estar passando por esta passagem no povo parazinhense. 

Quero parabenizar a professora Ana Carolinni pelas suas palavras, um projeto de suma 

importância para a igreja evangélica e para o nosso município, onde irá resgatar muitas vidas de 

jovens, adultos e crianças. Como também quero parabenizar o vereador Sr. Joel Pessoa da Silva, 

pelo seu projeto de lei, como também quero parabenizar o vereador Sr. Flávio Dantas da Costa 

pelo seu requerimento. Neste momento quero parabenizar o Exmo. Sr. Prefeito Carlos Veriano 

de Lima, pelo recebimento do título e premiação da Comenda Monsenhor Luiz Ferreira Dias, 

pelos investimentos em áreas fundamentais como educação, saúde e outras. Comendar essa 

questão de tal premiação também pelo calendário de pagamento dos servidores e realização de 

concurso público com cursos EAD que fazia 13 (treze) anos que não tinha concurso em nosso 

município e o prefeito Carlos Veriano fez e conseguiu realizar muitas promessas felizes terem 

passado. O vereador Sr. Flávio Dantas da Costa deu boas vindas aos senhores vereadores, à 

vereadora Sra. Simone Firmino de Melo e a todos que nos assistem pelas redes sociais, e a todos 

amigos que se encontram presente aqui no plenário! Quero parabenizar o vereador, o vereador 

Sr. Joel Pessoa da Silva pelo seu projeto de lei, um homenagem ao dia da Escola Bíblica Dominical, 

que é de grande importância. Eu também gostaria de parabenizar a irmã Ana Carolini. Neste 

momento, Jesus abençoe aos nobres vereadores. Eu brevemente volto em meu requerimento. 

O vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, mencionou o Exmo. Sr. Prefeito, como o nobre vereador 

Eduardo Cardeal já falou, pelo investimento que foi na saúde, educação e pelo calendário de 

pagamento do nosso município. O vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho deu boas-vindas aos 

senhores vereadores, à senhora vereadora Simone Firmino de Melo, senhores na plenária desta 

casa, ex-vice-prefeito Enrique Bezerra e todos aqueles que nos assistem pelas redes sociais. 

Quero primeiramente aqui cumprimentar a senhora Ana Carolini, professora de Pedra Grande, 

e parabenizar o vereador Sr. Joel Pessoa pelo projeto de lei bíblico. A da escola dominical é um 

projeto de grande importância, eu não sou evangélico, mas, tenho maior respeito, tenho muitos 

amigos evangélicos, já fui convidado muitas vezes pra alto e limpo, já participei. A respeito do 

requerimento do vereador Sr. Flávio Dantas, é de muita importância. Também Flávio eu já tive 

vários problemas a respeito de pessoas em alta velocidade nas ruas de Pereiros, com motos, que 

podem causar um acidente em qualquer momento. Agora eu espero senhor presidente, que o 

nosso gestor, atenda o requerimento do vereador Flávio Dantas, mas, além dos meus 

requerimentos que eu já abri tanto nesta casa aqui, mais de dois anos que foram aprovados, 

também são requerimentos de grande importância pra nossa comunidade, como já disse aqui 

diversas vezes, eu pedi pra que montasse, na comunidade de Pereiros, também foi aprovado o 

projeto de lei, da energia, pra que os agricultores que trabalham com irrigação não pague aquele 

valor de energia e até hoje não foi implantado. Queria só esclarecer e agradecer ao vereador Sr. 

Gilberto Venâncio Sobrinho, nobre vereador, muito importante suas palavras. E fique certo de 

uma coisa: que você foi bem claro quando disse que esse projeto é pelo distrito de Pereiros, não 



só benefício o vereador Gilberto Venâncio é autor, mas temos como cobrar, e que às vezes o 

povo ilude. Vereadores, só neste distrito tem 03 (três) mas sabemos que eles estão fazendo, 

vocês fazem um trabalho de destaque, vocês comunidade Pereiros, e com certeza eu vou levar 

esse pleito, e com certeza eu vou levar esse pleito, em nome de todos que foram nessa casa, 

para que o nosso gestor maior, nosso prefeito, ele se sensibilize com a importância desse projeto 

e coloque em execução no caso das câmeras, naquele distrito, porque só quem vai ganhar é a 

população de Pereiros. O vereador Sr. Joel Pessoa da Silva deu boas-vindas aos senhores 

vereadores, à senhora vereadora Simone Melo, a todos os presentes no plenário e todas, aqueles 

que nos assistem nas redes sociais. Neste momento quero parabenizar a professora irmã 

evangélica, irmã Ana pela disponibilidade de ter um trabalho brilhante como professora de 

escola bíblica dominical e agente, entende que é de grande importância esse trabalho para 

crianças, para a juventude, para toda essa classe que realmente se disponibilize em aprender 

tua irmã tem feito um belo trabalho, nos apresentou esse projeto e o vereador Joel trouxe e 

apresentou ao nosso presidente e graças a Deus que ele vê com bons olhos. Quero também 

registrar o prêmio o qual foi destinado ao nosso prefeito, firma comenda com qual teve muita 

importância, pelos seus investimentos na nossa cidade. Também quero parabenizar o vereador 

Sr. Flávio Dantas pelo seu requerimento. O vereador Luiz Júnior Severiano de Souza deu boas-

vindas aos senhores vereadores, à vereadora Simone P. de Melo, a todos presente em plenário 

e os todos que nos assistem pelas redes sociais. Eu tive a oportunidade de ir, e reconheci isso. 

Agradeço demais ao prefeito de ter dado iniciativa de um requerimento tão importante e o nosso 

município não tinha o recurso pra poder executar esse requerimento. Foi feito por mim, 

solicitando um poço artesiano. O prefeito teve que se deslocar a Brasília, pra somar a Brasília, 

fazer reforço a esse pedido à Senadora Zenaide Maia. Também juntos fizemos um projeto, 

solicitando a sede da secretaria de assistência social. A vereadora Sra. Simone Firmino de Melo 

deu boas-vindas aos senhores vereadores e todos aqui presentes à sessão e todos aqueles que 

nos assistem pelas redes sociais. Gostaria de agradecer ao meu pai. Tivemos aqui mais uma 

oportunidade. Primeiramente gostaria de parabenizar a irmã Ana Carollini por suas falas muito 

lindas e parabenizar a vocação evangélica, e parabéns ao vereador Joel Pessoa pelo seu projeto 

tão importante para nossas crianças e adolescentes. Neste momento gostaria de parabenizar 

nosso prefeito Sr. Carlos Veriano, que no último dia 29 teve a passagem do seu aniversário. 

Também gostaria de lhe parabenizar pela coerência, nada mais justo isso e reconhecimento de 

um trabalho que você vem fazendo no nosso município de Parazinho. Também quero 

parabenizar os moradores da rua João Natelino Rodrigues, que está se iniciando atualmente um 

projeto do nosso prefeito e em breve estará sua rua belíssima. A respeito da viagem de Brasília, 

como meus amigos vereadores já falaram, agradeço a Deus pelo segundo domicílio em Brasília. 

Tivemos três dias de morada de vereadores e também tivemos a oportunidade de visitar o nosso 

senador Rogério, senadora Zenaide, como nossos amigos já falaram, tivemos a oportunidade de 

só agradecer à senadora Zenaide, para a construção do prédio da nossa assistência social de 

Parazinho. O presidente Sr. Cláudio Silvestre dos Santos parabenizou o prefeito Sr. Carlos Veriano, 

de forma pelo seu aniversário no último dia 29, desejou-lhe que Deus continue lhe dando 

sabedoria. Que Deus lhe ilumine no futuro das decisões mais difíceis que ele tenha de tomar e 

que ele continue conduzindo muito bem o destino desse município e desse povo. Também quero 

parabenizar o senhor prefeito pela comenda Luiz Gonzaga Dias. Neste momento gostaria de 

parabenizar o vereador Sr. Flávio Dantas Costa pelo seu requerimento. E o vereador Sr. Joel 

Pessoa da Silva pelo seu Projeto de Lei. Nada mais, havendo a tratar, o senhor presidente deu 

por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 16 de maio de 2023. E mandou que 

a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário e demais membros para 

os devidos fins. 



Parazinho/RN, 02 de maio de 2023. 


